

民政事务局局长出席体育委员会会议后谈话内容（只有中文）

* * * * *

以下为民政事务局局长曾德成今日（八月十八日）出席体育委员会第十次会议后会见传媒的发言：

今日体育委员会召开第十次会议，体育委员会主要针对香港的体育发展，三个主要问题是体育普及化、精英化及盛事化。我们有三个委员会分别负责这三方面，在我后边的是三个委员会的主席，许晋奎负责精英体育事务委员会，周厚澄负责小区体育事务委员会，胡晓明负责大型体育活动事务委员会。

今日体育委员会第十次会议上我们讨论了一系列问题，包括我们决定采纳精英体育事务委员会经过详细研究的意见，由明年亚运会开始，对香港选手在主要国际运动会上取得奖牌的奖金予以增加，在明年亚洲运动会香港选手取得金牌，奖金会由过去的二十五万元增加至四十万元，在下一届奥运会香港选手取得金牌，奖金会由一百万元增加至三百万元，残奥会及亚洲残疾人士运动会香港选手得奖的话，奖金亦有相应的增加。

在同一时候我们回顾了近期香港青少年运动选手在国际运动会上的表现，我们很高兴看到不断有香港青少年选手取得好的成绩，例如最近滑浪风帆一位十八岁以下的青年选手梁灏嘉取得青少年男子的冠军。胡晓明主席是负责单车总会，单车方面有一位选手取得全国公路赛的冠军。六月底七月初许晋奎先生带队参加新加坡第一届亚洲青年运动会，香港选手取得的奖牌总数在四十二队中排名第五，香港青少年一代的选手已成长起来。有鉴于这个情况，体育委员会今日决定进一步拨出一千五百万元给体育学院直接资助培训精英运动员，亦会每年拨款三百万元作恒常经费，即每年会增加三百万元用于青少年运动员培训的经费，这是我们在精英运动员的进一步投入。至于体育普及和小区体育方面，我们早前成功主办全港运动会、八月八日全民健身日等一系列活动，开展体育普及方面的工作。我们亦进行一系列体育盛事的工作。多谢大家。

完

2009年8月18日（星期二）

香港时间19时53分